Środa, czwartek – 20-21.05
[bookmark: _GoBack]EDUKACJA POLONISTYCZNA I PRZYRODNICZA
Dzisiaj wspólnie wybierzemy się do niezwykłego królestwa pszczół. Pszczoły przerabiają nektar kwiatów na miód i chcąc napełnić nimi komórki plastra w ulu, muszą wykonać tysiące lotów na łąkę i z powrotem. W wolu pszczoły może mieścić się tylko 40-60 miligramów nektaru. Aby więc zebrać taką ilość, każda z nich musi odwiedzić 1000-1500 kwiatów.
Takie i inne ciekawostki poznamy wspólnie na dzisiejszych zajęciach.
[image: pszczoły miodne]
Otwórzcie podręczniki na str. 28-29, przeczytajcie na głos opowiadanie pt.  „Malowany ul". 
Odpowiedz na pytania:
· Jak nazywa się główna bohaterka opowiadania?
· Jaką funkcję pełniła w ulu?
· Co zainteresowało ją podczas pierwszego lotu?
· Co robiła przez całe lato?
· Jaka kara spotkała ją za samowolną zmianę swojej pracy?
· Jak królowa zareagowała na obraz letniej łąki w czasie zimowych chłodów?
· O co poprosiła pszczółkę Bze- Bze?

Zapraszam do obejrzenia filmików  „Z kamerą wśród pszczół”
https://youtu.be/LMLSxZJTNnE  
https://youtu.be/PX8JKShqt9c
https://youtu.be/exknqkNNFGg
Otwórzcie ćwiczenia na str. 39 i wykonajcie polecenia 1-6.
Zadanie 2 przepiszcie do zeszytu wpisując:
           W klasie 
Temat : W królestwie pszczół.
EDUKACJA MATEMATYCZNA
 Zapiszcie w zeszycie obliczenia do zadania 1,2(kropka), 3,4. 
[image: C:\Users\SP!\Desktop\ElementarzOdkrywcowMatematyka2cz2-49.jpg]
Następnie otwórzcie ćwiczenia na stronie 57 i wykonajcie zadania od 1 do 5. 


WYCHOWANIE FIZYCZNE
 Dzisiejsze hasło, które musicie "wyćwiczyć" 💃 to PSZCZÓŁKA[image: https://1.bp.blogspot.com/-R5gI-58mbh8/XoYekOiVT5I/AAAAAAAAA_c/rJF4-YkAvJQ-gBxMid6mc-mJ9-cdCu_BQCNcBGAsYHQ/s640/A-1.jpg]
To tyle na dwa dni.
Miłego popołudnia.
Pozdrawiam
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A [ 15 pajacykow M | 15 kegZenia kolan do Srodka

A | 15 sklon6w z poglebicniem N | 15 krgzenia kolan na zewnatrz

B | 15 przysiadow N[ 10 sekund rowerek w przod

C | 15 brzuszkow 0 [ 10 sekund rowerek w tyt

€ |15 pompek 0 |5 x krgzenia glowa w prawo

D | 10 x koci grzbict P | 5 x krazenia glowa w lewo

E | 15 podskokéw na prawej nodze | R | 10 x przysiad- wyskok- klasniccic
w dlonic

E | 15 podskokow na lewej nodze | S | 10 x nozyce pionowe

F | 15 podskokéw obundz § {10 nozyce poziome

G| 15 krazen ramion w przod T | 10 x rowerek w przod i 10 x

| rowerek w tyl

H | 15 krazer ramion w tyl U | 15 x krazenia nadgarstkéw w
przod

T | 30 sckund bieg w micjscu z W [ 15 x krazenia nadgarstkéw w tyl

wysokim podnoszeniem kolan
J [ 30 sekund bicg z uderzaniem Y | 30 sekund podskoki zmienne
pigtami o posladki

K | 10 sckund deska Z | 10 x wyrzut nbg w podporze
przodem

L | 15 krazett bioder w prawo Z [ 10 skrgtosklonow

L | 15 krazen bioder w lewo Z |5 x nozyce pionowe i 5 x nozyce

poziome
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1. Rozwiaz zadania. Wskaz dziatanie, ktére jest rozwigzaniem kazdego z nich.
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Posadzono 42 kalafiory, po 7 kalafior6w
w rzedzie. W ilu rzedach posadzono kalafiory? 42 + 7

2. Odczytaj zapisane dziatania. Co mozna zauwazy¢?
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© Wykonaj obliczenia w zeszycie.
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3. W 4 torebkach byto po 9 cukierkéw. Janek wyjat zjednej torebki 3 cukierki. lle cukierkow
zostato?

4. Mama roztozyta 36 ciastek na 6 talerzy, na kazdym po tyle samo. Mela na sw¢j talerz
dotozyta 3 ciastka. lle ciastek jest na jej talerzu?
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